



پلاتر: اسپانیا

قهرمان جام جهانی می شود

## برنامه فوتبال اروپا در تعطیلات



### برنامه سری A

۸۷/۸/۴

سیه‌نا ..... کاتانیا یوونتوس ..... تورینو



### برنامه لالیگا

۸۷/۸/۴

اوساسونا ..... رئال بتیس بارسلونا ..... آلمریا



### برنامه بوندس لیگا

۸۷/۸/۴

گلادباخ ..... کارلسروهه کوبنوس ..... اینتراخت هانوفر ..... برمن شالکه ..... بیله‌فلد بایرن مونیخ ..... ولفسبورگ

## کاسیاس

## از ناهماهنگی

### در رئال می گوید

دروازبان رئال مادرید

عدم هماهنگی را عامل اصلی شکست این تیم مقابل یوونتوس دانست. ایگر کاسیاس گفت: از دید من رئال مادرید بازی خوبی انجام داد اما با هم هماهنگ نبودیم.

وی افزود: هافبک‌های تدافعی بارها توپ را در این بازی از دست دادند و همین مسأله باعث شد تا حریف صاحب موقعیت شود.

وی ادامه داد: بازیکنان یوونتوس بسیار با انگیزه بودند و ۲ اشتباه در خط دفاعی کافی بود تا ۲ بار گل بخوریم.

رئیس فدراسیون بین المللی فوتبال اسپانیا را بخت اول قهرمانی در جام جهانی ۲۰۱۰ دانست. سپ پلاتر با تشکر از فوزه لوئیس رودریگس سیاتنه رو، نخست وزیر اسپانیا، در تماسی تلفنی از کمک مالی فدراسیون اسپانیا به فیفا و سازمان خیریه این فدراسیون جهانی تشکر کرد. وی اظهار داشت: شهبه ای که بر فدراسیون اسپانیا وارد بود، بیشتر به یک سو، تقاضم شبیه بود تا واقعیت. همان زمان نیز می دانستم دموکراسی در فوتبال اسپانیا کاملا رعایت می شود اما به شواهد و مدارک بیشتری نیاز بود تا این پرونده بسته شود. وی افزود: اهمیتان دارم قهرمان یورو ۲۰۰۸ قهرمان جام جهانی نیز می شود. اسپانیا در فوتبال جهان صاحب سبک است و در تمام جهان بازی های باشگاهی آن را تماشا می کنند.

### فرگی، بربا را ستود

منچستر یونایتد سلطان پلانزاع اروپا مقابل سلطیک بسیار قدرتمند ظاهر شد. دیپتیار بریاتف مهاجم تازه وارد شیاطین سرخ در هر نیمه یک گل به ثمر رساند تا نشان دهد فرگوسن در استعدادیابی بی نظیر است. این مربی اسکاتلندی در مورد وی گفت: «بربا فوق العاده بود و عملکرد خوبی داشت. او در حالی که هماهنگی نه‌وز و رونی روزبه‌روز بیشتر می شود طراوت را به خط حمله آورده است.» فرگوسن در رابطه با بازی اظهار داشت: «سرعت بازی فوق العاده بود به همین دلیل آنها چند بار روی دروازه ما خطر ایجاد کردند. شاید در نیمه اول کمی خوش شانس بودیم اما در ۲۲ دقیقه دوم کاملاً برتر بودیم و گل دوم کار را تمام کرد.» این ۲ نیم ۲ هفته دیگر باید به مصاف هم بروند تا تکلیف صعودکنندگان تا حدودی مشخص شود.

### هیگوآین:

### شکست حق ما بود

مهاجم گلزن تیم رئال مادرید شکست مقابل یوونتوس را حق یوونتوس از ما بهتر بازی کرد که به پیروزی رسید. نباید پس از شکست، مدام به آمار جنگ برزیم و ثابت کنیم از حریف بهتر بوده‌ایم. وی افزود: شکست خورده‌ایم و باید این حقیقت را قبول کنیم. رئال مادرید باید در بازی های پیش روی خود با قدرت وارد میدان شود و ناگامی های گذشته را فراموش نماید. رئال مادرید با نتیجه ۲ بر یک مقابل یوونتوس در تورین تن به شکست داد.

**گفت و گو با هافبک شیرهای لندن**

# دکو: چلسی بهترین تیم جهان است



حضورتان در فوتبال جزیره نگذشته است با این وجود می توانید بگویید چه تفاوت تولدی دوباره در فوتبال چلسی انگلستان و اسپانیا وجود دارد؟

چلسی در طول یک فصل بازی های بسیار سختی را پشت سر می گذارد. تعداد این بازی های دشوار نسبت به دیگر لیگ ها به مراتب بیشتر است. در کل می توانم بگویم رقابت در لیگ برتر بسیار سخت تر از لالیگا است.

**■ شما در سال ۱۹۹۷ برزیل را به مقصد اروپا ترک کردید. چه مسیبری را طی کردید تا به اینجا برسید؟**

– وقتی در سال ۹۷ سانوپائولو را به مقصد بنفیکا ترک کردم همه به من گفتند که برای موفقیت در فوتبال اروپا باید قید همه چیز را برزم و فقط به فوتبال فکر کنم. واقعاً در سال های نخست حضورم روزهای بسیار سختی را گذراندم. راه فوتبال در اروپا راهی بسیار سخت و پرفراز و نشیب است. تنها کسی می تواند در این راه سخت موفق باشد که فقط و فقط به فوتبال فکر کند.

**■ برای طی کردن این مسیر سبک زندگی خودتان را عوض کردید؟**

– خب فصل گذشته فصل ناموفقی را در بارسا پشت سر گذاشتم. مسائل حاشیه ای فصل گذشته بارسا باعث شده بود تا خیلی از بازیکنان نتوانند با تمام توانشان در رقابت ها حاضر شوند. خودم با توجه به فصل گذشته می دانستم که در بین کاندیداهای یوفا قرار نخواهم داشت.

آندرسون لوئیز دوسوسا، ملقب به دکو پس از یک فصل نه چندان موفق در بارسلونا تولدی دوباره در فوتبال جزیره داشته است. دکو در چلسی یک بار دیگر ثابت کرد که یکی از بهترین هافبک های حال حاضر دنیا است. هافبک برزیلی الاصل تیم ملی پرتغال فصل گذشته حضور موفقی در بین آبی و اناری یونشان شهر بارسلونا نداشت به همین دلیل نیز در بین ۳۰ کاندیدی کارشناسان یوفا برای انتخاب مرد سال اروپا قرار نگرفته است اما مسلماً در صورت ادامه یافتن بازی های چشمگیر دکو در ترکیب چلسی باید سال آینده نام این هافبک سرشناس را در بین ۳۰ بازیکن برتر قاره سبز ببینیم. دکو در گفت و گو با وب سایت رسمی فیفا در مورد اهداف خود در فصل جاری رقابت های باشگاهی صحبت کرده است. در ادامه شما را به خواندن این مصاحبه دعوت می کنیم:

**■ اسامی ۳۰ بازیکن برتر قاره اروپا در فصل گذشته اعلام شد اما اسم شما در این لیست ۳۰ نفره دیده نمی شود، چرا؟**

– خب فصل گذشته فصل ناموفقی را در بارسا پشت سر گذاشتم. مسائل حاشیه ای فصل گذشته بارسا باعث شده بود تا خیلی از بازیکنان نتوانند با تمام توانشان در رقابت ها حاضر شوند. خودم با توجه به فصل گذشته می دانستم که در بین کاندیداهای یوفا قرار نخواهم داشت.

**■ هنوز مدت زیادی از**

پنجشنبه ۲۱ آبان ۱۳۸۷

۲۳ شوال ۱۴۲۹ - ۲۳ اکتبر ۲۰۰۸ - شماره ۴۲۳۲

### بنزما:

### شروع بد و پایان خوبی داشتیم

بازیکن تیم المپیک لیون گفت: خوشحالم بازی را که بد شروع کرده بودیم، عالی به پایان رساندیم. کریم بنزما اظهار داشت: در دیدار مقابل استوباخارست بازی را خوب شروع نکردیم. در ابتدا مرتکب اشتباهاتی شدیم اما خیلی سریع و اکشن نشان دادیم و شرایط عوض شد. وی که سه شنبه شب در دیدار مقابل این نماینده فوتبال رومانی از قدمداتی لیگ قهرمانان اروپا خود نیز ۲ گل زد تا برده ۳ بر ۳ حاصل شود، افزود: فکر می کنم در این مسابقه نمای تازه ای از بازی هجومی را نشان دادیم و همه هواداران خرسند شدند.

### مارکوس مرک معلم می شود

بهترین داور چند سال اخیر فوتبال جهان به کار آموزش روی خواهد آورد. مارکوس مرک که تا سال گذشته در مابین فوتبال حضور فعالی داشت و داور برتر جهان محسوب می شد، موافقت خود را برای همکاری با کمیسیون دآوری فدراسیون آلمان اعلام کرد. وی برای این منظور در کلاس های دآوری این فدراسیون که همه ساله برای داوران جوان برپا می شود، مباحثی چون دآوری فوتبال، تبیین دآوری، دآوری مدرن و روانشناسی دآوری را تدریس خواهد کرد. مرک که کنار دآوری فوتبال، دندانپزشک نیز است از اطلاعات زیادی در حیطه کاری دآوری برخوردار است که به این خاطر تجربیانش را در اختیار داوران جوان قرار خواهد داد.

**■ شما در برزیل به دنیا آمدید سپس بعد از گرفتن اقامت در کشور پرتغال برای بازی در تیم ملی این کشور دعوت شدید. بر تن کردن پیراهن تیم ملی پرتغال برای شما تصمیم دشواری بود؟**

– من سال ها در کشور پرتغال زندگی می کردم. در مدت حضورم در این کشور برخورد همه با من خوب بود. من لحظاتی خوبی را در این کشور داشتم و پس از اخذ اقامت پرتغال برای جبران همه این خوبی ها فرصت مناسبی داشتم. به همین خاطر تصمیم گرفتم با بازی کردن برای تیم ملی پرتغال جواب لطف و محبت مردم این کشور را بدهم.

**■ زمان نسبتاً زیادی از حضورتان در تیم ملی پرتغال گذشته است. آیا تاکنون به این مسأله فکر کرده‌اید که شما همان هافبک بازیسازی هستید که تیم ملی برزیل کم دارد؟**

– چنین طرز تفکری درست نیست. در زندگی گاهی فرصتی برای فکر کردن نداری. وقتی من از تیم ملی پرتغال پیشنهاد گرفتم خیلی زود به درخواست رفتاری ها پاسخ مثبت دادم. درآن مقطع زمانی، این بهترین تصمیمی بود که می توانستم اتخاذ کنم.

**■ آیا از رقابت با هموطنان خود می ترسیدید؟**

– خیر. اصلاً این طور نیست. من هرگز فکر نمی کردم که توانایی رقابت با برزیلی ها را ندارم. مطمئتم بودم که در صورت حضور در تیم ملی برزیل به یکی

## چلینی: یووه

### شخصیت بزرگی داشت

جورجیو چلینی مدافع میانی یوونتوس که شب بسیار خوبی را مقابل مهاجمان رئال مادرید داشت بعد از پیروزی ۲ بر یک مقابل تیم اسپانیایی به خبرنگاران گفت: برای زدن گل تلاش زیادی کردم و در واقع یووه شخصیت بزرگی داشت. با این برد تمام مشکلات برطرف شد و حالا با آراش بیشتری کار خواهیم کرد. دربی؟ این هم یک مسابقه دیگر است اما نمی توانم بگویم در این شرایط خوشحالم چرا که مصدومان زیادی داریم با این حال مثل بازی با رئال مادرید مقابل تورینو قرار می گیریم. وی افزود: بعد از دوره ای که خیلی خوب نبود اما ما آن را سپری کردیم. بازی با رئال ما را بار دیگر در مسیر درست قرار داد اما بازهم یک مصدوم به نام مارکینیو داشتیم که خوشبختانه آسیب دیدگی او جدی نیست.

## پلاتینی از گل دل بیه رو تمجید کرد

میشل پلاتینی بازیکن پیشین یوونتوس و رئیس فعلی اتحادیه فوتبال اروپا (یوفا) که سه شنبه شب گذشته نظاره گر جدال تیم تورینی با رئال مادرید بود بعد از پایان مسابقه در مصاحبه با خبرنگاران گفت: یک مسابقه زیبا را مشاهده کردم و هر ۲ تیم عالی بودند. من از گل دل بیه‌رو خیلی لذت بردم و این گل بهترین خاطر من از بازگشت دوباره به تورینو بود. میشل پلاتینی با اشاره به عملکرد یوونتوس اظهار داشت: در این تیم هیچ نشانی از بحران وجود ندارد و آنها مقابل رئال نمایش فوق العاده ای داشتند. زوج دل بیه‌رو و آمانوری عالی من از گل دل بیه‌رو خیلی لذت بردم. با حضور در اینجا خاطرات شیرین گذشته برابیم تداعی شد. خاطراتی که هرگز آنها را از یاد نمی برم و در قلبم حفظ خواهم کرد.

## اینازگی در کانال میلان

# همیشه گفته ام مالدینی بهترین بازیکن جهان است

فیلیپو اینزاگی مهاجم محبوب میلان یک فصل دیگر را با فراز و نشیب بسیار آغاز کرده است. مصدومیت های متوالی از پیپو بازیکنی ذخیره ساخته است اما این موضوع هیچ تأثیری در عملکرد خوب او ندارد.

در بازی با سامپدوریا که با برتری ۳ بر صفر تیم میلان به پایان رسید، پیپو

بازهم برای میلان گلزنی کرد و این بار او ذخیره طلای نام گرفت و تنها ۱۱ دقیقه پس از ورود به زمین مسابقه توانست روی حرکت زیبای رونالدینیو و آبروسینی، گل سوم تیمش را به ثمر برساند.

در بازی امشب مقابل هیرنوین هلند، بازهم اینزاگی می تواند یکی از ستارگان میلان در جام یوفا باشد. او ساعاتی قبل از بازی مقابل این تیم هلندی گفت وگویی را با کانال تلویزیونی میلان انجام داد که از نظر گرامینتا می گذرد:

**■ آیا بعد از شکست در عدم راهیابی به لیگ قهرمانان اروپا، جام یوفا اهمیت بیشتری پیدا کرده است؟**
– رویروشدن با تیم های کوچک و بزرگ یک فرصت برای بزرگ شدن دوباره

## مرگ ۲ طرفدار

## یوونتوس

ساعاتی قبل از انجام بازی یوونتوس مقابل رئال مادرید از سری رقابت های لیگ قهرمانان اروپا که با پیروزی تیم تورینی خاتمه یافت، تصادف مرگبار یک دستگاه اتوبوس حامل طرفداران بانوی پیر باعث مرگ ۲ تن از تیفوسی های این تیم شد. بر اساس اعلام پلیس شهر تورینو در این حادثه ۳۰ تن از مسافران اتوبوس طرفداران یوونتوس که عازم استادیوم المپیکو برای حمایت بانوی پیر از حریف اسپانیایی صاحب نامش بودند، زخمی و راهی بیمارستان شدند. یکی از کشته شدگان، راننده ۸۱ ساله اتوبوس بوده است. بر همین اساس در آغاز جدال تیم های یوونتوس و رئال مادرید بازیکنان ۲ تیم و تمام حاضرین در استادیوم به احترام قربانیان این تصادف یک دقیقه سکوت کردند.

## 4

## مانچینی: نه رم و نه یوونتوس!



بحران در تیم های رم و یوونتوس موجب شده تا نام روبرتو مانچینی به عنوان مربی آینده این تیم ها معرفی شود. مربی سابق اینتر



## اینازگی در کانال میلان

– نه. نه. من فقط می خواستم تا یک بازیکن خوب سری A باشم. وقتی که جوان تر بودم دیدن تیم های ایتالیایی که افتخارات بزرگی در اروپا کسب کنند چندان عادی نبود.

**■ آیا شخص خاصی به شما عشق به فوتبال را یاد داد؟**

– در رابطه با فوتبال نه خانواده ام و نه دوستانم خیلی با من صحبت نمی کردند. من فکر می کنم از زمانی که به دنیا آمدم ام عاشق فوتبال بوده ام. این عشق به من این امکان را داد که باوجود سنش پرم بروم. من فکر نمی کنم که عشقم به بازی کردن ببعرد. با این وجود باید گفت که در رسیدن به چنین سطحی باید به اندازه کافی خوش شانس باشید که با باشگاه بزرگی همچون میلان کار می کنید و این فرصت را من داشته ام.

**■ میلان برای شما مثل چیست؟**
– میلان برای من فوتبال است. من در تمام دورانم برای این باشگاه بازی کرده ام. من در میلان دوباره متولد شدم. برای من لغت فوتبال به معنی میلان است.

**■ بهترین بازیکن جهان است؟**
– من همیشه گفته ام مالدینی. او واقعاً بازیکن مؤثری است که می تواند روند بازی را تغییر دهد. در دورانی که ما با هم بوده‌ام من همیشه سعی کرده‌ام تا چیزهای زیادی را از او بیاموزم. بالاتر از این، او همیشه یک دوست بزرگ و الگو برای من و سایر بازیکنان بوده است.



## «آراگونز» از مدافعانش راضی نیست

فترباغچه با شکست بر گل مقابل آرسنال نخستین بار پس از ۱۵ بازی در ورزشگاه خانگی خود در رقابت های اروپایی شکست خورد.

در حالی که آرسنال با ۷ امتیاز از ۳ بازی در صدر گروه G قرار دارد، فترباغچه تنها یک امتیاز تاکنون جمع آوری کرده است. لوئیس آراگونز

سرمری تیم ترکیه ای پس از شکست از عملکرد دفاعی تیمش گلایه داشت. او گفت: بازیکنانش تنها در کارهای هجومی تمرکز دارند، با این حال این شکست شانس صعود را از فترباغچه نخواهد گرفت. مربی اسپانیایی فترباغچه در نشست خبری پایان بازی گفت: آرسنال در ۱۱ دقیقه نخست بازی بشدت ما را زیر فشار قرار داد.

پس از آن بود که با ۲ گل از ما پیش افتاد، اگر چه بعد از این ۲ گل یکی از آنها را تلافی کردیم اما این کافی نبود. ما بیش از اندازه هجومی بودیم و به کارهای دفاعی بی توجه. آراگونز که در ابتدای فصل جاری و پس از قهرمانی اسپانیا در رقابت های یورو ۲۰۰۸ راهی باشگاه ترکیه شده است، ادامه داد:

بازیکنان من در این بازی اشتباه های زیادی کردند اما هنوز هم چند بازی دیگر را پیش رو داریم. از این رو هنوز هم از بخت صعود برخورداریم. حتی اگر تنها بخت حضور در رقابت های جام یوفا باشد با این حال باید از اشتباههایمان یاد بگیریم و در بازی برگشت مقابل آرسنال بهتر بازی کنیم.

### پلگرینی:

### اذیت شدید!

سرمری اهل شیلی ویزتال گفت: حریف سرسختی داشتیم و از اینکه به پیروزی رسیده ایم، خوشحالم. مانوئل پلگرینی، مربی شیلیایی ویزتال اظهار داشت: آلبورگ ما را اذیت کرد. تیم کوچکی نبود و بازیکنان من در هر ۳ گل خورده مقصر بودند. در واقع حریف را دست کم گرفته بودیم اما به موقع بیدار شدیم. وی افزود: ویزتال برای صعود از گروه خود برنامه ریزی کرده و برای خود این شانس را قائلیم.

## serie A

## رم هم در صف خریداران رونالدو

پس از باشگاه های سامپدوریا و سیه‌نا که رسماً علاقه مندی خود را به خرید رونالدو اعلام کرده‌اند، سران رم هم آماده‌اند تا شانس خود را بر سر خرید پدیده سابق بیزامپاند. رمی ها با وجود خرید مهاجمانی چون خولوی باپتیستا و ژوژی منز از رئال مادرید و موناکو بازهم در خط حمله مشکلات بزرگی دارند و شرایط به گونه‌ای است که باید یک مهاجم جدید در ژانویه به لیست تیم اسپانلی اضافه شود. رم تابستان گذشته تلاش زیادی برای خرید آدرین موتو کرد و چندی بعد هم به سراغ هرنان کرسپو رفت و در نهایت با خرید باپتیستا و منز فهرست خود را بست. عدم کارایی خط حمله تیم رم باعث شد تا خانواده سنسی مذاکراتی با مدیر برنامه رونالدو داشته باشند که خرید او هم می تواند از نظر تاکتیکی مفید باشد و هم تبلیغاتی.

## 1

پس از باشگاه های سامپدوریا و سیه‌نا که رسماً علاقه مندی خود را به خرید رونالدو اعلام کرده‌اند، سران رم هم آماده‌اند تا شانس خود را بر سر خرید پدیده سابق بیزامپاند. رمی ها با وجود خرید مهاجمانی چون خولوی باپتیستا و ژوژی منز از رئال مادرید و موناکو بازهم در خط حمله مشکلات بزرگی دارند و شرایط به گونه‌ای است که باید یک مهاجم جدید در ژانویه به لیست تیم اسپانلی اضافه شود. رم تابستان گذشته تلاش زیادی برای خرید آدرین موتو کرد و چندی بعد هم به سراغ هرنان کرسپو رفت و در نهایت با خرید باپتیستا و منز فهرست خود را بست. عدم کارایی خط حمله تیم رم باعث شد تا خانواده سنسی مذاکراتی با مدیر برنامه رونالدو داشته باشند که خرید او هم می تواند از نظر تاکتیکی مفید باشد و هم تبلیغاتی.

## مجتبی صالح